
台中市明德高級中學國中部『營養午餐』學生滿意度問卷調查統計總表 

                    統計日期：9 月~12 月，共四個月             問卷人數 126 位 1.菜色滿意度1.菜色滿意度1.菜色滿意度1.菜色滿意度
9月 9月

9月 9月
10月 10月

10月 10月
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很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

2.衛生安全滿意度2.衛生安全滿意度2.衛生安全滿意度2.衛生安全滿意度
9月 9月

9月 9月
10月 10月
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11月
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12月

12月 12月0102030
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很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意3.飯量滿意度3.飯量滿意度3.飯量滿意度3.飯量滿意度
9月
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很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

4.菜量滿意度4.菜量滿意度4.菜量滿意度4.菜量滿意度9月 9月
9月 9月

10月 10月
10月 10月11月

11月
11月 11月12月

12月
12月 12月0102030
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很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意
 5.口味滿意度5.口味滿意度5.口味滿意度5.口味滿意度

9月
9月
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10月
10月 10月
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11月
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統計說明： 

統計成果顯示針對國中生營養午餐共 

126 人，菜色及衛生安全、口味、飯菜量 

滿意度均達 8~9 成；部分針對不滿意情 

形，已請廠商加以改善。 


